

Holman Anikó Beáta vagyok, 2011 óta a Középmagyarországi Agrárszakképzési Centrum Magyar Gyula Kertészeti Technikum és Szakképző Iskola tanári karát erősítem.

Tanulmányaim:

2022- Kodolányi János Egyetem - Család- és gyermekvédelem szakos pedagógus szak

2015-2016 Kodolányi János Főiskola – Inkluzív nevelés okleveles tanára – mesterképzés

2002-2005 Szegedi Tudományegyetem Juhász Gyula Tanárképző Főiskolai Kar, - gyógypedagógus, értelmileg akadályozottak pedagógiája szakos tanár

1989-1992 KÉE Kertészeti Főiskolai Kar Zöldség és Dísznövénytermesztési Ágazat, - okleveles kertész üzemmérnök



Közel 20 éve vagyok a tanári pályán; álmaim megvalósítását általános iskolában kezdtem, de a szerelem a középiskolai miliőhöz, a kamaszokhoz és a fiatal felnőttekhez köt.

Intézményünkben már több feladat elvégzésében megmutattam magam, rugalmasan alkalmazkodva az aktuális kihívásokhoz: gyógypedagógiai-fejlesztő tevékenységet, szakmai tantárgyak elméleti – és gyakorlati oktatását végeztem és végzem, jelenleg pedig az ifjúságvédelmi feladatok ellátása is bekerült a repertoáromba.

Munkaköröm tartalmazza a tanulók dyslexia reeducációját, beszédpercepciós fejlesztését, a dyscalculia terápiát, valamint – a tanulók igénye szerint - a szakmai, közismereti tantárgyak korrepetálását is. Tanítványaim szívesen keresnek fel életvezetési - magánéleti tanácsokért, diákmunkával, továbbtanulással kapcsolatos ügyekben is.

Osztályfőnök vagyok: hol eltérő tantervű osztályokban tanulásban akadályozott tanulókat terelgetek az önálló élet felé, jelenleg pedig a szakképzésben, kertész osztályban igyekszem helytállni.

A „Humánia” munkaközösség-vezetője vagyok: ez a gyógypedagógusokból, pszichológusból és – esetenként - szakmás oktatókból álló team segíti a hozzánk forduló mintegy 300 gyermek életét. Munkaközösségünk összetartó, jól működő, a magánéletben is baráti szálakat

ápoló mikroközösség: ez a szeretetkapcsolat, összetartás, napi kommunikáció teszi erőssé és hatékonyá mindennapi tevékenységünket.